



Δράμα, 01/10/2023

Επανεκκίνηση για τη Δράμα
Παπαδόπουλος Γιώργος

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

Τηλέφωνο: **6944269885**
email: **epanekkinisi2022@gmail.com**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στη μεγαλύτερη συγκέντρωση της πρόσφατης ιστορίας Η Δράμα ψήφισε Γιώργο Παπαδόπουλο και «Επανεκκίνηση»

Σε μια πρωτοφανή συγκέντρωση, τη μεγαλύτερη στη σύγχρονη ιστορία της Δράμας, το απόγευμα του Σαββάτου 30 Σεπτεμβρίου, χιλιάδες Δραμινές και Δραμινοί έστειλαν ισχυρό μήνυμα στήριξης και αποδοχής της προσπάθειας του υπ. Δημάρχου Γιώργου Παπαδόπουλου και της παράταξης «Επανεκκίνηση για τη Δράμα», ενόψει των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου.

Πολίτες όλων των ηλικιών, από κάθε σημείο του Δήμου Δράμας, συνέρρευσαν στο εκλογικό κέντρο της παράταξης (Ηπείρου 24), δημιουργώντας πραγματικά το αδιαχώρητο και κατακλύζοντας τον δρόμο και τα γύρω πεζοδρόμια ακόμη και δεκάδες μέτρα μακριά. Η δυναμική ανταπόκριση του κόσμου στο κάλεσμα του Γιώργου Παπαδόπουλου και όλων των μελών της παράταξης «Επανεκκίνηση για τη Δράμα» είναι μια ηχηρή και αδιαμφισβήτητη απόδειξη ότι η «Επανεκκίνηση» θα είναι η νικήτρια της προσεχούς εκλογικής διαδικασίας, καθώς η πρότασή της για τον Δήμο Δράμας του αύριο εκφράζει σε απόλυτο βαθμό τη βαθύτερη ανάγκη της ίδιας της κοινωνίας της Δράμας.

Στην ομιλία του, ο επόμενος Δήμαρχος του Δήμου Δράμας κ. Γιώργος Παπαδόπουλος παρουσίασε το ρεαλιστικό του σχέδιο για τη Δράμα, ξεδιπλώνοντας τις βασικές πτυχές από το υλοποιήσιμο και κοστολογημένο πρόγραμμα της παράταξής του, το οποίο

ανταποκρίνεται απόλυτα στις ανάγκες της κοινωνίας. Άλλωστε οι προγραμματικές προτάσεις της «Επανεκκίνησης» προήλθαν μετά από σοβαρή δουλειά και πλήρη επεξεργασία, ενώ προηγήθηκαν συνεχείς επισκέψεις σε κάθε γειτονιά, κάθε συνοικισμό και κάθε κοινότητα του Δήμου, έτσι ώστε να ληφθούν υπόψη ακόμη και οι ανάγκες του κάθε δημότη ξεχωριστά.

Με ωριμότητα, σοβαρότητα και μεστό λόγο, ο κ. Παπαδόπουλος προέβαλε τους θεμελιώδεις άξονες της πολιτικής που θα εφαρμόσει ο Δήμος Δράμας από την 1η Ιανουαρίου του 2024. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε από τον υπ. Δήμαρχο Δράμας σε παρεμβάσεις σε εμβληματικά σημεία της πόλης, όπως η Αγία Βαρβάρα και ο Κορύλοβος, καθώς και σε ισχυρά τοπόσημα, όπως ο δημοτικός κήπος και η κεντρική πλατεία, η Καπναποθήκη της οδού Περδίκα, το Παλιό Ρολόι, το κτίριο της παλιάς Ασφάλειας και η πλατεία Χοενλώε, αλλά και σε έργα άμεσης ανάγκης τα οποία θα αλλάξουν την καθημερινότητα των δημοτών, όπως η δημιουργία νέων χώρων στάθμευσης, η επέκταση και αναβάθμιση των πεζοδρομίων, η δημιουργία κυκλικών κόμβων και η ασφαλτόστρωση των δρόμων της πόλης. Επίσης, ο κ. Παπαδόπουλος παρουσίασε τις προτάσεις του για την περιβαλλοντική και αισθητική αναβάθμιση της ανατολικής εισόδου της πόλης, την αξιοποίηση του ΚΙΧΝΕ, καθώς και την αξιοποίηση δημοτικών οικοπέδων και ακινήτων με το βλέμμα στραμμένο στη νέα γενιά.

Σημαντικές ήταν οι αναφορές του επικεφαλής της παράταξης «Επανεκκίνηση για τη Δράμα» στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των Δραμινών, με εφαρμογή ενός νέου σχεδίου για τη διαχείριση των απορριμμάτων, την εκπόνηση νέας κυκλοφοριακής μελέτης για την επίλυση του κυκλοφοριακού προβλήματος, την καθολική τοποθέτηση φωτισμού Led, τη δημιουργία φωτοβολταϊκών πάρκων και τη δημιουργία καταφυγίου για τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς. Ακόμη, ο κ. Παπαδόπουλος στάθηκε σε θέματα Πολιτικής Προστασίας, τα οποία αναδείχθηκαν με τραγικό τρόπο το τελευταίο χρονικό διάστημα, ενώ παρουσίασε την ενδεδειγμένη λύση για το θέμα της Λαϊκής Αγοράς που ικανοποιεί όλους τους εμπλεκόμενους. Όπως επεσήμανε ο υπ. Δήμαρχος Δράμας, «μοναδικό μας μέλημα, με ένα ολοκληρωμένο σχέδιο παρεμβάσεων, να δημιουργήσουμε έναν σύγχρονο Δήμο, φιλικό για τον κάθε δημότη και για τους επισκέπτες του. Με τη βοήθειά σας λοιπόν κάνουμε τη Δράμα έναν Δήμο στον οποίο θα χαιρέσαι να ζεις, να μεγαλώνεις τα παιδιά σου, να ονειρεύεσαι. Αλλάζουμε την εικόνα της πόλης, ομορφαίνουμε την καθημερινότητά μας, δημιουργούμε ανάπτυξη και βεβαίως κρατάμε κοντά μας τους νέους, δημιουργώντας θέσεις εργασίας».

Λίγες ημέρες πριν από τη διεξαγωγή των δημοτικών εκλογών, ο κ. Παπαδόπουλος, εμφανώς συγκινημένος από τη συγκλονιστική συμμετοχή των συνδημοτών του στην εκδήλωση, κάλεσε τις Δραμινές και τους Δραμινούς να σκεφτούν σε ποιον θα εμπιστευτούν τη διοίκηση του Δήμου, καλώντας τους να επιλέξουν με τη λογική, με την καρδιά και με το βλέμμα στο μέλλον του τόπου. Όπως υπογράμμισε ο κ. Παπαδόπουλος «και από την πρώτη Κυριακή ψηφίζουμε για Δήμαρχο», καθώς είναι λανθασμένη η προσέγγιση ότι στην κάλπη της 8ης Οκτωβρίου επιλέγονται μόνο οι υποψήφιοι σύμβουλοι. Για αυτό και ζήτησε να μην υπάρξει καμία χαμένη ψήφος σε δοκιμασμένες και αποτυχημένες συνταγές, λόγω υποχρέωσης ή συμπόνιας. «Την Κυριακή 8 Οκτωβρίου πάμε για την μεγάλη νίκη. Με την δύναμη που μας δίνετε εσείς μαζί πάμε τη Δράμα μπροστά! Προχωράμε μαζί! Αλλάζουμε την πόλη μαζί! Ψηφίζουμε για τη Δράμα του μέλλοντος! Για τη Δράμα που μας αξίζει!», ανέφερε ο επικεφαλής της παράταξης «Επανεκκίνηση για τη Δράμα», καταχειροκροτούμενος από τους πολίτες.

Μετά την ομιλία του υπ. Δημάρχου Δράμας, μέσα σε κλίμα αποθέωσης με έντονα χειροκροτήματα και επευφημίες από τον κόσμο, πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση όλων των υποψηφίων Δημοτικών και Τοπικών Συμβούλων της παράταξης. Πρόκειται για το μεγαλύτερο ψηφοδέλτιο σε αριθμό υποψηφίων από όλες τις παρατάξεις στον Δήμο Δράμας, αλλά και το ποιοτικότερο, καθώς οι συμμετέχοντες σε αυτό συνθέτουν την πιο αξιόπιστη και δυνατή ομάδα. Ο κ. Παπαδόπουλος ευχαρίστησε και τους 198 συνυποψήφιους του για τη συμμετοχή τους και κυρίως για την ισχυρή βούλησή τους, ώστε η επανεκκίνηση για τη Δράμα να γίνει πράξη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι πριν την ομιλία του κ. Παπαδόπουλου, τελέστηκε ο Αγιασμός του εκλογικού κέντρου, ο οποίος είχε αναβληθεί, καθώς η παράταξη «Επανεκκίνηση για τη Δράμα» επέλεξε τον δρόμο της αλληλεγγύης με τη συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης, δείχνοντας απόλυτη ενσυναίσθηση στο δράμα των συνανθρώπων μας στη Θεσσαλία, οι οποίοι δοκιμάστηκαν σκληρά από τις καταστροφικές πλημμύρες, με θανάτους, απώλειες σπιτιών, περιουσιών, ακόμη και ολόκληρων χωριών.

Απομένει πλέον μια εβδομάδα για τη διεξαγωγή των δημοτικών εκλογών και ο αγώνας του Γιώργου Παπαδόπουλου, των συνεργατών του και του μεγαλύτερου τμήματος της Δραμινής κοινωνίας εντείνεται με έναν και μοναδικό στόχο: Επανεκκίνηση για τη Δράμα που μας αξίζει!

Από το Γραφείο Τύπου